Załącznik nr 1

Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie w okresie od 02.01.2020 r. do 31.12.2020 r. usługi transportu drogowego osób. 
Usługa  składać się będzie z dwóch poniższych elementów: 
1) przewozów regularnych polegających na przewożeniu nie większej niż 25 osobowej grupy osób  niepełnosprawnych intelektualnie oraz ich opiekunów 
2) przewozów doraźnych, polegających na wykonywaniu przewozów nie większej niż 25 osobowej grupy osób  niepełnosprawnych intelektualnie oraz ich opiekunów podyktowanych nagłą potrzebą, niedających się przewidzieć w dniu ogłoszenia postepowania o udzielenie zamówienia publicznego.  

AD 1) Przewozy regularne
Usługa przewozów regularnych wykonywana będzie codziennie w dni robocze  od poniedziałku do piątku, w godzinach pomiędzy 6:00 a 17:00. 
Porządek ten jednak może ulec zmianie w sytuacji, gdy jeden lub więcej dni tzw. roboczych ustalony zostanie jako dzień wolny od pracy.  Wówczas dzień taki podlegał  będzie odpracowaniu w sobotę,  a Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania usługi w określony w opisie przedmiotu zamówienia sposób, na takich zasadach, jak w każdy inny dzień roboczy. 
A. Przewóz osób realizowany będzie na dwóch poniższych  trasach:
a) trasa 1: wyjazd z Czernichowa, przez miejscowości: Rybna, Przeginia Duchowna, Okleśna, Rusocice, powrót do Czernichowa.
b) trasa 2: wyjazd z Czernichowa, przez miejscowości: Wołowice, Jeziorzany, Ściejowice, Rączna, Piekary, Kryspinów, Mników, Czułów, Czułówek, powrót do Czernichowa.
B. Wykonawca wyruszał będzie z miejscowości Czernichów. Z miejscowości leżących na obu trasach opisanych w podpunktach a) oraz b), Wykonawca zabierał będzie osoby niepełnosprawne intelektualnie, które następnie docelowo przywiezie do Czernichowa. 
C. Wykonawca każdego dnia realizacji usługi wykona obie trasy, zarówno opisaną w punkcie a), jak i  opisaną w punkcie b).
D. Początek oraz koniec obu tras  stanowi lokalizacja: Warsztat Terapii Zajęciowej Czernichów 1, 32-070 Czernichów. 
E. Zamawiający zakłada, że maksymalny i nieprzekraczalny dzienny limit kilometrów wykonywanych przez Wykonawcę w związku z wykonywaniem usługi - przewozów regularnych, nie przekroczy 220 km. 
F. Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany każdej z tras. Oznacza to, że mogą wystąpić niedające się przewidzieć okoliczności powodujące, że np. jedna lub więcej miejscowości wypadnie z trasy lub też zastąpiona zostanie inną miejscowością  bądź  o jedną lub więcej miejscowości Zamawiający trasę rozbuduje.
G. Wykonawca zobowiązany będzie do: 
a) podstawiania pojazdu w lokalizacji wskazanej w pkt D) o godzinie 06:00;
b) wykonywania usługi  wyłącznie środkami transportu spełniającymi wymagania techniczne określone w przepisach ustawy Prawo o ruchu drogowym (t. j.: Dz.U. z 2018 r. poz. 1990 ze zm.) oraz ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (t. j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 2140 ze zm.);
c) ubezpieczenia pojazdu, który wykorzystywany będzie do wykonywania zamówienia   
w zakresie ubezpieczenia OC oraz NW;
d) zapewnienia pojazdu zastępczego spełniającego wszelkie wymogi Zamawiającego, w przypadku wystąpienia awarii/uszkodzenia pojazdu wyznaczonego do realizacji zamówienia;
e) zapewnienia kierowców w liczbie umożliwiającej ciągłą i płynną realizację zamówienia;
f) ponoszenia wszelkich kosztów związanych z eksploatacją i ewentualną naprawą pojazdu wyznaczonego do wykonywania zamówienia; 
g) rozpoczynania naliczania kilometrów realizowanych wyjazdów z chwilą wyjazdu                  z miejsca początkowego trasy i zakończenia z chwilą powrotu na miejsce końcowe; dojazd kierowcy do miejsca, w którym rozpoczynać się będzie trasa nie jest wliczany w dzienny limit przejechanych kilometrów i stanowi koszt własny Wykonawcy;
h) prowadzenia zestawień, w których rejestrowane będą wyjazdy i ich trasy z dokładnym, tj. na podstawie odczytu licznika kilometrów, wskazaniem ilości przejechanych kilometrów, każdorazowo potwierdzonym własnoręcznym podpisem opiekuna osób przewożonych;
i) wystawiania faktury z tytułu wykonywania zamówienia, uwzględniającej faktyczną  ilość przebytych kilometrów, do 10 dnia każdego miesiąca, następującego po miesiącu, w którym zamówienie było wykonywane, z terminem płatności wynoszącym co najmniej 14 dni. 

AD 2) Przewozy doraźne.
Usługa przewozów doraźnych wykonywana będzie w zależności od potrzeby Zamawiającego. Wystąpienie potrzeby przewozu osób każdorazowo zgłoszony zostanie  Wykonawcy                       z wyprzedzeniem od 1 do 3 dni. 
A. Liczba osób, które Wykonawca każdorazowo zobowiązany będzie przewozić                   nie przekroczy 25.
B. Średni limit kilometrów, które Wykonawca zobowiązany będzie wykonać w skali jednego miesiąca nie przekroczy 100 km. Oznacza to, że w trakcie realizacji zamówienia, mogą wystąpić miesiące, w których dzienny limit przejechanych kilometrów będzie wyższy niż 100 km,  jak również mogą wystąpić miesiące, w których dzienny limit przejechanych kilometrów będzie niższy niż 100 km. Pojęcie „średni limit kilometrów” oznacza, że w skali całego okresu wykonywania zamówienia, ilość kilometrów pokonywanych przez Wykonawcę każdego miesiąca wyniesie średnio (tj. zgodnie z wyliczeniem średniej arytmetycznej) 100 km.
C. Wykonawca zobowiązany będzie do: 
a) każdorazowego podstawiania pojazdu w miejscu i czasie uzgodnionym 
w porozumieniu z Zamawiającym;
b) wykonywania usługi  wyłącznie środkami transportu spełniającymi wymagania techniczne określone w przepisach ustawy Prawo o ruchu drogowym (Dz.U. z 2018 r. poz. 1990) oraz ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz.U. z 2017 r. poz. 2200 ze zm.);
c) ubezpieczenia pojazdu, który wykorzystywany będzie do wykonywania tzw. przewozów doraźnych w zakresie ubezpieczenia OC oraz NW;
d) zapewnienia pojazdu zastępczego spełniającego wszelkie wymogi Zamawiającego, w przypadku wystąpienia awarii/uszkodzenia pojazdu wyznaczonego do realizacji przewozów doraźnych;
e) ponoszenia wszelkich kosztów związanych z eksploatacją i ewentualną naprawą pojazdu wyznaczonego do wykonywania przewozów doraźnych; 
f) rozpoczynania naliczania kilometrów realizowanych wyjazdów z chwilą wyjazdu                  z miejsca początkowego trasy i zakończenia z chwilą powrotu na miejsce końcowe; dojazd kierowcy do miejsca, w którym rozpoczynać się będzie trasa nie jest wliczany w dzienny limit przejechanych kilometrów i stanowi koszt własny Wykonawcy;
g) prowadzenia zestawień, w których rejestrowane będą wyjazdy i ich trasy z dokładnym, tj. na podstawie odczytu licznika kilometrów, wskazaniem ilości przejechanych kilometrów, każdorazowo potwierdzonym własnoręcznym podpisem opiekuna osób przewożonych;
h) wystawiania faktury z tytułu wykonywania zamówienia, uwzględniającej faktyczną  ilość przebytych kilometrów, do 10 dnia każdego miesiąca, następującego po miesiącu, w którym zamówienie było wykonywane, z terminem płatności wynoszącym co najmniej 14 dni. 

Wykonawca zapewni pojazd/y wyznaczone do realizacji usługi, które  objęte będą ubezpieczeniem OC i NW oraz przystosowane będą do przewozu 25 pasażerów, w tym osób niepełnosprawnych, natomiast osoba prowadząca powyższy/e pojazd/y spełniać będzie wymogi określone w art. 39a i art. 39b ustawy z dnia 6 września 2001 r. 
o transporcie drogowym (Dz.U. z 2017 r. poz. 2200 ze zm.).


Opis kryteriów wyboru oferty najkorzystniejszej

Przy wyborze oferty najkorzystniejszej zamawiający kierował się będzie następującym kryterium: cena brutto 1 kilometra – waga kryterium  100%.
Kryterium „cena” będzie oceniane wg następującego wzoru:
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           Cof. min.
Pof = ------------- x 100
             Cof.x
gdzie:
Pof 		- ilość punktów uzyskanych przez danego Wykonawcę
Cof. min 	- najniższa cena przedstawiona w ofertach złożonych w postępowaniu
Cof.x 		- cena oferty badanej

Za najkorzystniejszą uznana zostanie oferta, która otrzyma najwięcej punktów. Z wykonawcą, który złoży  ofertę najkorzystniejszą zawarta zostanie umowa według załącznika nr 3 do zaproszenia.

